个人网上银行功能介绍
上海浦东发展银行（以下简称浦发银行）个人网上银行业务是指我行通过因特网向个人客户提供7*24小时全年无休的远程自助金融服务，服务内容包括除现金类业务外的账户管理、存款、 汇款、理财、网上支付、资金归集、外汇、贷款融资等几乎所有非现金个人金融服务，主要功能包括：
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1、资产负债查询
您只需一个点击，便可轻松查询在我行的存款、理财、基金投资等资产情况，以及贷款、透支消费等负债情况，分类展示，清晰直观。
2、账户收支查询
账户收支表是浦发银行为您度身定制的一张活期账户 (包括银行卡、活期一本通）收支变动情况的分类汇总表，能全面记录、反映个人日常生活、消费、投资理财收支的变化，帮助您轻松掌控财务收支。
3、电子工资单
电子工资单是浦发银行为企业客户代发薪资业务提供的一项增值服务。客户通过公司网银或个人网银上传工资单数据文件后，员工通过登录个人网银即可查看工资明细，从而取代传统纸质工资单，免去了工资单保存、保密的麻烦，提升企业规范管理的形象。
（二）储蓄存款
浦发网上银行不仅提供定额定期储蓄存款，还提供通知存款、周周盈自动转存通知存款、借记卡约定定期等多样化的存款管理。您无需亲临网点即可方便的管理借记卡内的定期存款。没
（三）理财
浦发网上银行先后推出银行理财产品、银证（银期）转账、基金、外汇宝、贵金属等种类齐全的网上理财服务，为您打造不受时间、地点限制的简便、快捷的在线投资平台。	
浦发银行专门为您推出天添赢闪电理财、普发宝等多样化的财富管理功能， 7*24小时全天候服务，使日常工作繁忙的您也可随时申购，立即赎回，把握投资机会。
（四）汇款
1、行内汇款
您可使用行内汇款功能汇款到他人的银行卡、作为结算户的活期一本通存折、或者汇到公司开在我行的人民币结算账户。本行账户间的汇款无论同城或异地，均实时到账，且行内同城汇款暂免手续费。
2、跨行汇款
您可使用跨行汇款功能汇款至国内其他银行的公司结算账户、个人人民币结算账户（银行卡、存折）。您可根据汇款金额大小、手续费率及到账时间要求，选择不同的汇款模式(含“普通汇款”及“实时汇款”)。
3、约定汇款
浦发网上银行充分考虑工作繁忙的职场人士需求，为您提供约定汇款服务——只须设定汇款规则，我行将自动在约定日期将约定款项划给指定的收款人，满足您定期还贷、提供外地就学子女生活费、赡养老人的需求。
4、特色汇款
为给客户提供更加全面、便捷、高效的资金汇划服务，浦发网上银行还推出了Email汇款、行内批量汇款等特色汇款服务。
Email汇款：您无须知道收款人的收款账号，只需填写收款人 Email 地址或手机号码，便可进行汇款。收款人收到汇款通知邮件后，可登录网上收款专用通道，直接收款入我行银行卡或存折（无需签约）或登录网银后收汇，也可以至我行柜面取现。
批量汇款：登录网银后，可选择“文件上传”或“在线编辑”模式进行批量汇款操作，汇款资金可快速汇入收款人账户，汇款状态一目了然。满足您利用个人账户进行批量支付、结算的需求，为您节约宝贵时间。
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为满足不同客户群体在不同场景的支付需求，浦发银行现有签约版网银支付（数字证书、动态密码）、签约版手机银行支付、协议支付、浦发快捷支付和商户快捷支付。其中，签约版网银/手机支付无需单独申请，只需完成签约版网银/手机银行的开通即可享有；浦发快捷支付和商户快捷支付都需开通网银，通过客户身份信息验证核实，在线完成签约即可享有；协议支付主要用于基金和保险行业，个人客户通过网上支付购买基金和保险，更享合作基金公司、保险公司给予的交易费率优惠。
（六）资金归集
资金归集为您提供资金的一站式管理服务，分为跨行资金归集与行内资金归集，支持定期定额、保底归集两种归集模式，满足您集中管理在多个银行、多个账户中分散资金的需求，避免不必要的资金闲置，提高资金的使用效率，增加收益。
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（八）结售汇和外汇汇款
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贷款管理功能为您提供在线申请贷款服务，方便您管理质押贷款、贷款专户的定向支付、融资易、消贷易等，为您提供全方位的在线贷款融资服务。
（十）其他
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